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یک جامعه‌شناس می‌گوید: »مشکلات اقتصادی 
اولین عارضه‌ای که در انسان ایجاد می‌کند ناامیدی است 
و امید باعث شادی در انسان می‌شود. امید منشأ شادی 
است. هر چقدر امید در انسان کمتر باشد آن انسان شادی 
کمتری دارد یعنی ما هر چقدر مشکلات اقتصادی بیشتری 
داشته باشیم و ناامید‌تر باشیم کمتر شاد هستیم. مشکلات 
اقتصادی و فقر هم به این صورت است که هر چه بیشتر 
می‌گذرد با تحقیر همراه است. این تحقیر یعنی ناامیدی و 

دلشکستگی که در مقابل شادی است.«
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه ایرانی« نو شدن 
روزگار به گذر زمان نیست. می‌شود سال تازه شود، اما 
روزگار نه. می‌شود باغ و بوستان به گل و سبزه آراسته شود، 
اما رنگ رخسار یک جامعه همچنان زردتر از همیشه بماند. 
این روزها که بازار شب عید؛ شلوغ است اما درعین‌حال راکد. 
مردمی را می‌بینیم که به بازار می‌روند اما توانی برای خرید 
ندارند. این روزها در چهره شهر جای شادی برای آمدن 
عید و فرارسیدن نوروز خالی ست. شادی که در پس امید 
می‌آید و این روزها با این گرانی و افزایش قیمت امیدی باقی 

نمی‌ماند که شادی را با خود به همراه بیاورد.
این روزها که به شب عید نزدیک می‌شویم، مشاهده 
می‌کنیم که مردم مانند سال‌های گذشته شاد نیستند 
و جامعه عاری از جنب و جوش شب‌های عید است. آیا 
مشکلات اقتصادی که این روزها گریبانگیر جامعه شده 

می‌تواند در کاهش شادی جمعی در جامعه موثر باشد؟ 
این پرسش را با میرمحمود حریرچی، جامعه‌شناس، 

در میان گذاشتیم.

مسئله اقتصادی تاثیر مستقیم بر شادی ندارد
حریرچی، در گفت و گو با »توسعه ایرانی« تصریح کرد: 
در کشور ما کلا شادی را به رسمیت نشناخته‌اند. در حالی که 
شادی اصلی است که میان مردم همبستگی ایجاد می‌کند و 
مردم حال و هوای دیگری پیدا می‌کنند که می‌توانند پیش 
بروند. مسئله اقتصادی هم تاثیر خود را به شکل خیلی خیلی 
منفی گذاشته است. البته مسئله اقتصادی تاثیر مستقیم 

بر شادی ندارد.

مشکلات اقتصادی ایجاد ناامیدی می‌کند
این جامعه‌شناس ادامه داد: مشکلات اقتصادی اولین 
عارضه‌ای که در انسان ایجاد می‌کند ناامیدی است و امید 

باعث شادی در انسان می‌شود. امید منشأ شادی است. هر 
چقدر امید در انسان کمتر باشد آن انسان شادی کمتری 
دارد یعنی ما هر چقدر مشکلات اقتصادی بیشتری داشته 
باشیم و ناامید‌تر باشیم کمتر شاد هستیم. مشکلات 
اقتصادی و فقر هم به این صورت است که هر چه بیشتر 
می‌گذرد با تحقیر همراه است. این تحقیر یعنی ناامیدی و 

دلشکستگی که در مقابل شادی است.
وی تصریح کرد: شادی یک نیاز اساسی در انسان است 
اما وقتی افراد به اشکال مختلف از جمله اقتصادی ناامید 

می‌شوند این شادی که یک امر درونی است و انسان آن را 
بروز می‌دهد کاهش پیدا می‌کند. الان موضوع دستمزد 
کارگران است و برای سال بعد ۴۵ درصد دستمزد را افزایش 
داده‌اند اما در کشوری که حداقل معیشت برای یک خانواده 
سه نفره 30 میلیون تومان است حقوق و دستمزد حدود ۱۰ 
تا ۱۳ میلیون است. الان وقتی یک کارگر که تامین و امنیت 
شغلی ندارد این خبر افزایش دستمزد را می‌شنود چه حسی 
پیدا می‌کند کارگری که هیچ تامین شغلی ندارد، از بیمه 
مناسب بی‌بهره است، در سال آینده با این تورم وحشتناک 
که در حال پیشروی است و با این قیمت‌ها که در بازار  و حتی 
در فضای مجازی می‌بینیم که پسته را دانه‌ای برای فروش 
گذاشته‌اند، با این حداقل دستمزد چه بار روانی را احساس 

می‌کند. قطعا احساس حقارت خواهد داشت.
حریرچی گفت: اگر جامعه‌ای در جهت توسعه پیش 
برود و دولت به فکر مردم باشد؛ درست است که فقر ریشه‌کن 
نمی‌شود اما در این مسیر با اقدامات و حمایت‌های اجتماعی 
که به عنوان حقوق شهروندی شناخته می‌شود، فرد در 
مسیر رو به جلو حرکت می‌کند و تحمل شرایط برایش 
راحت‌تر می‌شود؛ اما وقتی مردم زندگی آقازاده‌ها را با 

زندگی خودشان در جامعه مقایسه می‌کنند که درست 
در مقابل مردم هستند، درگیر فقر همراه با حس تحقیر 
می‌شوند. یعنی وقتی نمی‌توانند کار مناسب داشته باشند 
یا حقوق مناسب برای کاری که انجام می‌دهند دریافت 
کنند و مجبور به انجام کارهای کاذب از جمله دستفروشی و 
مسافرکشی می‌شوند دچار این حس تحقیر می‌شوند. البته 
در بخش‌هایی از جامعه که افراد تحصیلات کمتر و شرایط 
سخت‌تری دارند ممکن است به بزهکاری و سرقت منجر 

شود.  وی ادامه داد: متاسفانه سال به سال هم به افراد قشر 
محروم جامعه که من از نظر سیاسی به آن‌ها قشر رهاشده 
می‌گویم افزوده می‌شود و شاهد هستیم که مردم از شادی 
فاصله می‌گیرند و خشونت‌ها هر روز در جامعه گسترش 
بیشتری می‌یابد بسیاری از این خشونت‌ها در داخل 

خانواده‌ها وجود دارد.
این جامعه‌شناس گفت: متاسفانه جامعه هر روز بیشتر 
درگیر مشکلات اقتصادی و معیشتی و... است و افراد ناامید 
شده و حس حقارت نیز دارند بنابراین وقتی نزدیک نوروز 
می‌شود و مردم امسال خودشان را با سال قبل مقایسه 
می‌کنند می‌بینند که در سال گذشته چقدر می‌توانستند 
مایحتاج خود را در شب عید تهیه کنند و امسال چقدر 
می‌توانند از عهده مخارج برآیند. می‌بینند که هر روز دریغ از 
دیروز است به‌جای اینکه سال به سال دریغ از پارسال باشد.

وی ادامه داد: یعنی وضعیتی پیش آمده است که در 
مواجهه با قیمت‌ها شوکه می‌شویم یا وقتی فرد مجبور است 
در تهران تا ۷۰ درصد درآمد خود را برای اجاره‌بها بپردازد و 
اجاره بها در کلانشهرها آنقدر بالا رفته است که اکثر خانواده‌ها 
مجبورند از مناطق مرکزی به مناطق جنوبی شهر که 
محروم‌تر است و آسیب‌ها بیشتر بروز پیدا می‌کند نقل مکان 
کنند؛ اما در مقابل فقط ۹۰۰ هزار تومان حق مسکن برای 
یک کارگر در نظر گرفته می‌شود و این در مقابل اجاره‌ای 
که مجبور است پرداخت کند هیچ رقمی نیست؛ اینها همه 
باعث ناامیدی در مردم شده و ناامیدی باعث از بین رفتن 
شادی می‌شود چراکه انتهای این تونل را روشن نمی‌بینند 
یعنی ممکن است که ما در تونلی باشیم اما اگر در انتهای آن 
نور ببینیم این نور امیدی در دل فرد و باعث می‌شود تا انتهای 
تونل پیش برود اما وقتی در تونلی تاریک خود را گرفتار 
می‌بیند هیچ امیدی نخواهد داشت و این موضوعات باعث 

بروز خشونت به جای شادی در جامعه می‌شود. 

اورژانس کشور اعلام کرد:
6 کشته و ۶۱۲ مجروح در حوادث 

زودهنگام چهارشنبه سوری 
سازمان اورژانس کشور اعلام کرد که حوادث مرتبط با 
چهارشنبه آخرسال و انفجار موادمحترقه در کشور از اول تا ۲۶ 
اسفندماه جاری ۶ کشته و ۶۱۲ مجروح برجا گذاشته است.  به 
گزارش ایرنا، از مجموع ۶۱۲ مصدوم ناشی از انفجار موادمحترقه 
۵۷۵ نفر مرد و ۳۷ نفر زن هستند ضمن اینکه جانباختگان این 
حوادث نیز شامل یک زن و پنج مرد می باشند.  در این گزارش با 
اشاره به اینکه میانگین سنی مصدومان حوادث چهارشنبه سوری 
۱۹ سال است، تصریح شده، کوچک ترین مصدوم نوزادی سه ماه 
و پیرترین مصدوم هم مردی ۸۹ ساله است.  از مجموع مصدومان 
انفجار موادمحترقه و حوادث چهارشنبه سوری ۲۳ نفر در محل 
درمان و ۵۸۹ نفر به بیمارستان منتقل شدند که ۸۱ نفر بستری 
و ۵۰۴ نفر پس از درمان ترخیص شدند.  براساس این گزارش، 
بیشترین آسیب‌های وارده ناشی از این حوادث شامل سوختگی 
با ۲۵۵ مورد، آسیب‌های چشمی ۱۴۶ نفر و قطع عضو ۵۲ مورد 
است که به ترتیب ۱۶، ۶۶ و ۱۸ درصد نسبت به آمار روز گذشته 

افزایش داشته است.
    

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه: 
با برنامه‌ریزی دقیق می‌توان 

روند صعودی جرایم را متوقف کرد
معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه گفت: 
با پیگیری مستمر و برنامه ریزی دقیق می‌توان روندی صعودی 
جرایم را متوقف کرد.  به گزارش ایسنا اصغر جهانگیر با اشاره به 
مدل کشورهای پیشرفته برای برنامه ریزی‌های کلان بر ضرورت 
هدفمندسازی و اثرگذاری برنامه‌ها در حوزه پیشگیری از جرم 
تاکید کرد و گفت: پنج عامل مهم و تاثیر گذار در برنامه‌ها به عامل 
محیطی، عوامل قتصادی« استفاده از فناوری و تکنولوژی نوین«، 
عامل انسانی و مسایل اجتماعی و سیاسی باز می‌شود که در حوزه 
پیشگیری از جرایم باید به دقت به این پنج عامل توجه کرد و 
بنابر اقتضائات و شرایط به گونه‌ای برنامه ریزی کرد که با کاهش 
جرایم مواجه باشیم. وی با بیان اینکه علاوه بر برنامه ریزی برای 
حل مشکلات اجتماعی و کاهش جرایم نیازمند درک اولویت‌ها 
هستیم، افزود: باید چالش‌های اجتماعی را به صورت عینی و 
ذهنی درک کنیم و بدانیم که به عنوان مثال میزان خشونت در 
جامعه چقدر است؟ میزان رشوه چقدر است؟ و متناسب با آن برای 

کاهش جرایم اقدام دقیق و صحیح انجام بدهیم.
    

دادستان تهران اعلام کرد: 
مسدود شدن 510  سایت غیر مجاز 

فروش بلیت هواپیما
دادستان تهران از مسدود شدن ۵۱۰ سایت غیر مجاز فروش 
بلیت هواپیما خبر داد.  به گزارش ایسنا، علی صالحی دادستان 
عمومی و انقلاب تهران با بیان اینکه یکی از دلایل افزایش قیمت 
بلیط هواپیما طی مدت اخیر، سایت‌های غیرمجاز فروش بلیط 
بودند، گفت: ۵۱۰ سایت غیرمجازی که در این حوزه فعالیت 
داشتند، شناسایی و مسدود شدند؛ همچنین دستورات لازم نیز 
به پلیس فتا و سازمان هواپیمایی کشوری صادر شد.  وی در ادامه، 
از اتخاذ تدابیر لازم از سوی دادستانی تهران برای چهارشنبه آخر 
سال و ایام نوروز خبر داد و گفت: چنانچه کسانی بخواهند در این 
ایام، امنیت مردم را به مخاطره بیندازند، برخورد ما در قوه قضاییه با 

آن‌ها، قاطع، قانونی، سریع و بازدارنده خواهد بود.
    

رئیس کل دادگستری استان تهران: 
حکم پرونده قتل دانشجوی دانشگاه 

تهران صادر شد 
القاصی رئیس کل دادگستری استان تهران از صدور و ابلاغ 
حکم دادگاه پرونده قتل مرحوم امیرمحمد خالقی دانشجوی 

دانشگاه تهران خبر داد. 

یک جامعه‌شناس در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« مشکلات اقتصادی را موجب ناامیدی و دلشکستگی مردم دانستاز گوشه و کنار

شادی رنگ‌باخته، پس‌زمینه حال و هوای نوروزی

  1  -   ابنیه و املاک واقع در اراضی قریه گردبیشه پلاک  77– اصلی و فرعی  زیر 
39 - فرعی آقای حسین کاظمی گردبیشه   فرزند  علمدار ششدانگ یک  قطعه  باغ 
مساحت 2217/53  متر مربع خریداری مع الواسطه  فتحعلی کاظمی از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
41 - فرعی آقای حسین کاظمی گردبیشه   فرزند  علمدار ششدانگ یک  قطعه  باغ 
مساحت 3327/70  متر مربع خریداری مع الواسطه  فتحعلی کاظمی از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
42 - فرعی آقای حسین کاظمی گردبیشه   فرزند  علمدار ششدانگ یک  قطعه  باغ 
مساحت 5945/51  متر مربع خریداری مع الواسطه  فتحعلی کاظمی از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
43 - فرعی آقای علمدار کاظمی گردبیشه   فرزند  فتحعلی ششدانگ یک  قطعه  باغ مساحت 

206/98  متر مربع خریداری بلاواسطه  فتحعلی کاظمی از مالکین رسمی پلاک  مرقوم
44 - فرعی آقای علمدار کاظمی گردبیشه   فرزند  فتحعلی ششدانگ یک  قطعه  باغ 
مساحت 10204/69  متر مربع خریداری بلاواسطه  فتحعلی کاظمی از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
45 - فرعی آقای علمدار کاظمی گردبیشه   فرزند  فتحعلی ششدانگ یک  قطعه  باغ مساحت 

272/99  متر مربع خریداری بلاواسطه  فتحعلی کاظمی از مالکین رسمی پلاک  مرقوم
 2   -  ابنیه و املاک واقع در اراضی مزرعه ده توت   پلاک  83– اصلی و فرعی  زیر 

80- فرعی آقای بندعلی بهرامی  توتی    فرزند  مرادعلی ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 691/60  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور  

3   -  ابنیه و املاک واقع در اراضی مزرعه  دره گرم   پلاک  84– اصلی و فرعی  زیر 
16- فرعی آقای بندعلی بهرامی  توتی    فرزند  مرادعلی ششدانگ یک  قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 2257/70  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور   
4   -  ابنیه و املاک واقع در اراضی مزرعه چشمه ابدال و ده علی   پلاک  85– اصلی و فرعی  زیر 
26- فرعی آقای بندعلی بهرامی  توتی    فرزند  مرادعلی ششدانگ یک  قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 4538/92  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور  
27- فرعی آقای بندعلی بهرامی  توتی    فرزند  مرادعلی ششدانگ یک  قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 5223/18  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور  
28- فرعی آقای بندعلی بهرامی  توتی    فرزند  مرادعلی ششدانگ یک  قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 8134/15  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور  
29- فرعی آقای بندعلی بهرامی  توتی    فرزند  مرادعلی ششدانگ یک  قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 2218/53  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور  
  5- ابنیه و املاک واقع در اراضی قریه كنرك علیا ،چشمه بیدك وفاتح آباد پلاک 

590- اصلی و فرعی زیر 
  813  - فرعی   آقای کریم نعمت اللهی   فرزند  مرحوم بیاتقلی ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت   4693/95  متر  مربع خریداری مع الواسطه از   بمانعلی مرادی  از 

مالکین رسمی پلاک  مرقوم
  814  - فرعی   آقای کریم نعمت اللهی   فرزند  مرحوم بیاتقلی ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت   14086/16  متر  مربع خریداری مع الواسطه از   بمانعلی مرادی  

از مالکین رسمی پلاک  مرقوم

      6- ابنیه و املاک واقع در اراضی قریه کنرک سفلی  پلاک 591- اصلی و فرعی زیر 
217 - فرعی آقای ابراهیم رضائی  فرزند   امیدعلی ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 

مساحت 11866/15  متر مربع مالكیت مشاعي  از پلاک مذکور  
219 - فرعی آقای  فضل اله شیروانی  فرزند   قربانعلی نسبت به دو دانگ مشاع از 
ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به  مساحت 28916/19  متر مربع خریداری بلا واسطه 

از   قربانعلی شیروانی  از مالکین رسمی پلاک  مرقوم
219 - فرعی آقای  خلیل اله شیروانی  فرزند   قربانعلی نسبت به دو دانگ مشاع از 
ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی مساحت 28916/19  متر مربع خریداری بلا واسطه  از   

قربانعلی شیروانی  از مالکین رسمی پلاک  مرقوم
219 - فرعی آقای  عطاء اله شیروانی  فرزند   قربانعلی نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک  قطعه زمین مزروعی مساحت 28916/19  متر مربع خریداری بلا واسطه از   قربانعلی 

شیروانی  از مالکین رسمی پلاک  مرقوم
220 - فرعی آقای  فضل اله شیروانی  فرزند   قربانعلی   ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی مساحت 82729/88  متر مربع خریداری بلا واسطه از   قربانعلی شیروانی  از 

مالکین رسمی پلاک  مرقوم
221 - فرعی آقای عطاءاله شیروانی  فرزند   قربانعلی ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
مساحت 43067/30  متر مربع خریداری بلا واسطه از   قربانعلی شیروانی  از مالکین 

رسمی پلاک  مرقوم
223 - فرعی آقای عطاءاله شیروانی  فرزند   قربانعلی ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
مساحت 17385/07  متر مربع خریداری بلا واسطه از   قربانعلی شیروانی  از مالکین 

رسمی پلاک  مرقوم
224 - فرعی آقای  خلیل اله شیروانی  فرزند   قربانعلی   ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی مساحت 8623/84  متر مربع خریداری بلا واسطه از   قربانعلی شیروانی  از مالکین 

رسمی پلاک  مرقوم
226 - فرعی خانم پروین دخت  شیروانی  فرزند   قربانعلی   ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی مساحت 10267/77  متر مربع خریداری بلا واسطه از   قربانعلی شیروانی  از 

مالکین رسمی پلاک  مرقوم
 7 - ابنیه و املاک واقع در اراضی قریه مورچگان  پلاک 593- اصلی و فرعی زیر 

397 - فرعی آقای صادق مرادی    فرزند   خداداد ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
مساحت 4483/11  متر مربع خریداری بلا واسطه از    علی اکبر سنجری از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
398 - فرعی آقای صادق مرادی    فرزند   خداداد ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
مساحت 495/15  متر مربع خریداری بلا واسطه از    خداداد مرادی از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
399 - فرعی آقای صادق مرادی    فرزند   خداداد ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
مساحت 4337/58  متر مربع خریداری بلا واسطه از    خداداد مرادی از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم
400 - فرعی آقای صادق مرادی    فرزند   خداداد ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
مساحت 1408/10  متر مربع خریداری بلا واسطه از    علی اکبر سنجری از مالکین رسمی 

پلاک  مرقوم 

401 - فرعی آقای فرهادشیخی مورچگانی    فرزند    میرزاقلی ششدانگ یک  قطعه 
زمین مزروعی مساحت 27790/10  متر مربع خریداری بلا واسطه از    سیاوش فرجی 

وصفرجمالی از مالکین رسمی پلاک  مرقوم 
402 - فرعی آقای فرهادشیخی مورچگانی    فرزند    میرزاقلی ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی مساحت  5276   متر مربع خریداری بلا واسطه از    سیاوش فرجی وصفرجمالی 

از مالکین رسمی پلاک  مرقوم 
 8 - ابنیه و املاک واقع در اراضی قریه معموره  وچهاربازارپلاک 610-  اصلی و فرعی زیر 
 334 - فرعی خانم اکرم عسگری گندمانی  فرزند  علیرضا نسبت به سه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک قطعه   زمین  مزروعی به مساحت 3889/63 متر مربع خریداری مع 

الواسطه از    علیرضا عسگری از مالکین رسمی پلاک  مرقوم
334 - فرعی آقای  شاپور طهماسبی بلداجی  فرزند  بهمن نسبت به سه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک قطعه   زمین  مزروعی به مساحت 3889/63 متر مربع خریداری مع 

الواسطه از    علیرضا عسگری از مالکین رسمی پلاک  مرقوم 
   به موجب ماده3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
این اگهی نسبت به املاک فوق الذکر در دو نوبت به فاصله 15 روز ازطریق روزنامه کثیرالنتشار 
و محلی اگهی و درصورتی که اشخاص ذی نفع به ارا صادره اعتراضی داشته باشند از تاریخ 
انتشاراگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود رابه اداره ثبت اسناد 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند .معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد . در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه 
است.درصورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارایه نکند اداره ثبت اسناد  محل باید مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید. صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست 
نوبت اول: دو شنبه     13 /1403/12  نوبت دوم : سه شنبه   28 /1403/12

به اطلاع کلیه شهروندان گرامی می رساند مطابق قانون الزام به ثبت رسمی معاملات 
اموال غیر منقول مصوب 1403/2/26 مجمع تشخیص مصلحت نظام از تاریخ 1403/4/3 
نسبت به اسناد مالکیت تک برگ که غالبا به رنگ سبز صادر گردیده و یا در زمینه ان 
درج گردیده که این سند مشمول تبصره 4ماده یک قانون الزام به ثبت رسمی معاملات 
اموال غیر منقول می باشد تنظیم هرگونه سند عادی نسبت به آنها ممنوع و کلیه متعاملین 
و مشاوران املاک و بنگاه های ملکی موظفند از طریق اتصال به سامانه خدمات یکپارچه 
ثبتی)کاتب( پس از مذاکره مقدماتی در سامانه مذکور درج و جهت تنظیم سند به دفاتر اسناد 
رسمی منعکس نمایند در غیر اینصورت دعاوی راجع به اعمال حقوقی مذکور نزد مراجع 
قضائی ،شبه قضائی و موسسات داوری قابلیت استماع نداشته و همچنین اسناد ثبت نشده 
مذکور در هیچ یک از ادارات و دستگاه های اجرائی پذیرفته نمی شود و این امر موجب 

تضییع حقوق طرفین معامله خواهد شد.
مالک محترم آیامیدانید؟ برابرماده11قانون جامع حدنگار، ارائه هرگونه خدمات ثبتی به 

اشخاص منوط به تعویض اسناد دفترچه ای به تک برگ می باشد.
»لذادراولین فرصت جهت برخورداری ازاین فرصت ویژه برای تعویض اسناد دفترچه ای 

خود به ادارات ثبت محل مراجعه فرمائید«
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک گندمان – رضاقلي شریفي

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390 بخش ده حوزه ثبتی گندمان استان چهارمحال وبختیاري      
نظر به دستور ماده یک وسه قانون تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 ایین نامه قانون فوق الذکر املاکی که در هیات مندرج در قانون مذکور مستقر در اداره ثبت اسناد و املاك   گندمان مورد 

شناسه آگهی:1891647رسیدگی و رای آن صادرشده است جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد:

میرمحمود حریرچی در گفت‌و‌گو 
با »توسعه ایرانی«: شادی یک نیاز 

اساسی در انسان است اما وقتی افراد 
به اشکال مختلف از جمله اقتصادی 

ناامید می‌شوند این شادی که یک امر 
درونی است و انسان آن را بروز می‌دهد 

کاهش پیدا می‌کند

یک جامعه‌شناس: سال به سال به 
تعداد افراد قشر محروم جامعه که من 
از نظر سیاسی به آن‌ها قشر رهاشده 

می‌گویم افزوده می‌شود و شاهد 
هستیم که مردم از شادی فاصله گرفته 

و خشونت‌ها هر روز در جامعه بیشتر 
شکل می‌گیرد خیلی از این خشونت‌ها 

در داخل خانواده‌ها وجود دارد

مشکلات اقتصادی اولین عارضه‌ای که در 
انسان ایجاد می‌کند ناامیدی است و امید 

باعث شادی در انسان می‌شود. امید منشأ 
شادی است. هر چقدر امید در انسان 

کمتر باشد آن انسان شادی کمتری دارد 
یعنی ما هر چقدر مشکلات اقتصادی 

بیشتری داشته باشیم و ناامید‌تر باشیم 
کمتر شاد هستیم. مشکلات اقتصادی 
و فقر هم به این صورت است که هر چه 

بیشتر می‌گذرد با تحقیر همراه است. این 
تحقیر یعنی ناامیدی و دلشکستگی که 

در مقابل شادی است

معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: در حال حاضر ۹۰۶ نفر 
پزشک عمومی و متخصص در سازمان اشتغال به کار دارند و این در حالی است که بر اساس چارت 

سازمانی مصوب نیاز سازمان به پزشک ۲۴۶۵ نفر است.
مهدی فروزش درباره رفع کمبود نیروی انسانی در سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: 
کارشناسان و کارکنان سازمان پزشکی قانونی کشور به عنوان اعضای یک نهاد حاکمیتی در 
کنار انجام وظایف و مسئولیت‌های مربوطه، همواره با حساسیت‌ها و تنش‌های خاص جسمی و 
روانی ناشی از فعالیت در این سازمان مواجه هستند. صعوبت کار، تماس با مراجعین خاص و متألم، 
آلودگی محیط کار )انواع عفونت‌ها، مواد سرطان‌زا، سمی و شیمیایی خطرناک و بیماری‌های 
مسری و...(، زمینه ساز بروز مشکلات و فرسودگی شغلی برای کارشناسان و کارکنان خدوم این 
سازمان می‌باشد؛ لذا این سازمان با توجه به شرایط خاص خود در زمینه تامین نیروی انسانی مورد 
نیاز به خصوص پزشک همواره با مشکلات عدیده‌ای مواجه است. در عین حال به دلیل پایین بودن 
تمایل به ورود به سازمان از یک سو و محدودیت‌های مربوط به اخذ مجوز و جذب نیرو از سوی دیگر، 

بیش از نیمی از پست‌های سازمانی در حال حاضر خالی است و این به آن معنی است که نیروهای 
موجود در کنار صعوبت کار، ‌ ناگزیرند فشار کاری بیشتری را تحمل کنند تا با وجود کمبود نیرو، کار 

به طور مناسبی به انجام برسد.
وی افزود: به همین جهت اقدامات گوناگونی برای جبران کاستی نیروی انسانی در سازمان 
انجام گرفته است که از جمله آن‌ها می توان به اخذ ۱۱۸ مجوز جذب در دهمین آزمون استخدامی 
فراگیر دستگاه‌های اجرایی از سازمان اداری و استخدامی کشور طی سالهای اخیر، اخذ ۱۶۵ مجوز 
از محل آزمون فرزندان شهدا و جانبازان ۷۰ درصد و بالاتر و اخذ ۲۲ مجوز جذب پزشک عمومی 
و متخصص به صورت قراردادی به این سازمان اشاره کرد. همچنین پیگیری‌های لازم جهت اخذ 
تعداد ۵۳۸ مجوز استخدامی از سازمان اداری و استخدامی کشور در دست اقدام می‌باشد، از سوی 
دیگر طی سه سال گذشته بر اساس هماهنگی‌های به عمل آمده با وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی از محل افزایش ظرفیت رشته‌های پزشکی تعداد ۳۴۰  دانشجو به صورت متعهد خدمت 
در مناطق محروم و کم برخوردار پذیرفته شده‌اند که پس از پایان دوره عمومی به عنوان نیروی 

پزشک سازمان در مناطق محروم به کار گرفته خواهند شد. معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی 
سازمان پزشکی قانونی کشور تصریح کرد: علی‌رغم اقدامات گفته شده و همکاری سازمان امور 
استخدامی در صدور مجوز جذب و برگزاری آزمون های استخدامی متعدد، متاسفانه برای تعدادی 
از پست‌های استخدامی هیچ متقاضی و داوطلبی وجود نداشته و از تعداد محدود افراد جذب شده 
نیز بخش قابل توجهی از آن‌ها پس از شروع به کار و مشاهده شرایط سخت کاری و پایین بودن 
مبالغ دریافتی استعفاء داده‌اند. همچنین در حال حاضر ۹۰۶ نفر پزشک عمومی و متخصص در 
سازمان اشتغال به کار دارند و این در حالی است که بر اساس چارت سازمانی مصوب نیاز سازمان 

به پزشک ۲۴۶۵ نفر است.
وی تاکید کرد: کمبود نیروی انسانی در سازمان پزشکی قانونی باعث شده که تعداد زیادی از 
همکاران، انجام وظایف مربوط به دو یا چند شغل را به صورت توأمان برعهده داشته باشند و عده 
زیادی از همکاران با افزایش بار کاری بسیار زیادی مواجه باشند که این امر منجر به فرسودگی 
شغلی‌شان و در نتیجه در بلند مدت باعث پایین آمدن کیفیت کار به دلیل تعدد وظایف خواهد شد 
که این امر موجب خروج کارکنان از سازمان و تشدید معضل کمبود نیروی انسانی سازمان می شود.

فروزش ادامه داد: با توجه به اینکه عدم تمایل کارکنان و خصوصاً کارکنان حوزه های فنی و 
تخصصی به جذب و ماندگاری در سازمان به دلیل پایین بودن حقوق و مزایای دریافتی در مقایسه 
با کارکنان مشابه در سایر دستگاههای اجرایی و سختی شرایط محیط کار می باشد؛ لذا تنها راهکار 
افزایش جذب و نگه داشت و بالا بردن انگیزه، افزایش حقوق و مزایای دریافتی کارکنان و ایجاد 
تسهیلات دیگری مانند افزایش امتیاز سختی شرایط محیط کار و درنظر گرفتن مشاغل 

سازمان به عنوان مشاغل سخت و زیان آور می باشد.
وی درباره اینکه کمبود امکانات در بخش‌های تخصصی پزشکی قانونی چه مشکلاتی به 
همراه دارد؟ گفت: آزمایشگاه‌های پزشکی قانونی با دانش روز و استفاده از تجهیزات تخصصی، 
منابع علمی و نیروی انسانی فعال اقداماتی چون بررسی‌های سم‌شناسی، سرولوژی، ژنتیک 
و آسیب‌شناسی قانونی را انجام می‌دهند. آزمایشگاه‌های مذکور با نیم‌قرن سابقه فعالیت، در 
ابتدا با کمترین امکانات و روش‌های ابتدایی فعالیت داشتند؛ اما به‌ تدریج با رشد علم و افزایش 
ارجاعات به پزشکی قانونی و همین‌طور آگاهی افراد از چگونگی مصرف داروها، ورود داروهای 
قانونی و غیرقانونی جدید به بازار دارویی و ... لازم شد تا روش‌های آزمایشگاهی همگام با 

آزمایشگاه‌های علوم قانونی در سایر کشورها به‌ روز شوند.

وی تصریح کرد: از دیگر تکالیف سازمان پزشکی قانونی که علاوه بر وظایف معمول، بر 
عهده سازمان گذاشته شده است، تعیین هویت بیش از ۸۰ هزار کودک حاصل از ازدواج 
مادران ایرانی با پدران غیر ایرانی و تهیه پروفایل ژنتیکی آن‌هاست که در سال ۱۳۹۹ پس 
از اصلاح آیین نامه اعطای تابعیت ایرانی به فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان 
غیرایرانی،   بر عهده این سازمان گذاشته شد که اضافه شدن این حجم ارجاع به آزمایشگاه‌های 
ژنتیک سازمان علاوه بر پرونده‌های معمول و نمونه‌های ارجاعی بانک ژنتیک می باشد و انجام 
آن نیازمند نیروی انسانی، تجهیزات، کیت‌ها و مواد مصرفی آزمایشگاهی بیشتر و طبعاً صرف 
هزینه‌های بیشتر است و اگرچه همکاری خوبی از سوی دستگاه‌های ذیربط برای تأمین 
بخشی از بودجه مورد نیاز انجام این آزمایشات صورت گرفته اما همچنان توجه ویژه مسئولین 

محترم امر برای کمک به تأمین این نیازها را می‌طلبد.
وی  درباره رفع  مشکل فضای فیزیکی مراکز سازمان پزشکی قانونی گفت: استیجاری 
بودن فضای فیزیکی مراکز سازمان پزشکی قانونی طبعاً مشکلات متعددی را برای مراجعین 
و کارکنان سازمان ایجاد می‌کند. از سویی با توجه به ماموریت‌های تخصصی سازمان، در 
بسیاری موارد اختصاص فضای مسکونی و یا اداری استیجاری به سازمان حلال مشکلات 
نیست، از سوی دیگر به دلیل نوع مراجعین سازمان و مصدومیت بسیاری از آنان، حجم 
مراجعات و تنوع خدمات دریافتی، رعایت برخی استانداردها برای ساخت مرکز الزامی 
است که لزوماً یک فضای استیجاری که کاربری متفاوتی برای آن تعریف شده است، حائز 
این شرایط نخواهد بود. این در حالی است که به دلیل مسائل قانونی هم امکان هزینه کرد 
و هم ایجاد تغییرات در این ساختمان ها نیز وجود ندارد و همین امر می تواند موجب تداوم 
برخی نقائص و عدم امکان رفع آن ها در مراکز استیجاری شود. ماحصل تمامی این موارد می 
تواند تأثیرات منفی آن در سلامت روانی و جسمانی کارکنان و عدم رضایت ارباب رجوع از 
شرایط محیطی و نیز عدم امکان ارائه خدمات مطلوب و استاندارد، عدم حفظ حریم شخصی 
 افراد و رعایت محرمانگی در معاینات و عدم امکان حفظ نکات امنیتی در مواقع بحران و 

خطر شود.

معاون سازمان پزشکی قانونی کشور:

حقوق‌های پایین باعث شد نتوانیم پزشکان را حفظ کنیم

گزارش


